ILnomans. [lnomans NPAMOYroJibHUKA
3ananue 1
Bonpoc:
BrmmonauTe cormocraBicHUE:

Ykaotrcume coomeemcmeue 05 6cex 4 eapuanmog omseema.
1) KBagpaTHBIM METPOM. 2) KBaJpaTHBIM CAHTUMETPOM.
3) KBaJIpaTHBIM MUJLJTUMETPOM. 4) KBaipaTHBIM KUJTOMETPOM.

__IInomanp kBajipaTa co CTOpoHOM 1 MeTp Ha3bIBAIOT
___Tlnomanp kBagpata co CTOPOHOU 1 KUJIOMETP HA3BIBAIOT
__IInomanp kBapaTa co CTOPOHOM | MUIUIMMETP HA3bIBAOT
___IInomanp kBagpaTa co CTOpOHOM | caHTUMETP Ha3bIBAIOT

3ananue 2
Bonpoc:

Yemy paBHa 101136 U300paKEHHOMN (UTYPBI?
H306pasicenue:

3anuwume uucno:

3aganme 3
Bonpoc:

[Tmomaae IpsAMOYToIbHUKA BEIYUCIISIOT 110 (hopMyIIe:

Buvibepume ooun u3z 4 eapuanmos omseema:

1)S=2-(a+bh) 2)S=a-b
3)S=a? 4) S =2ab
3ananmue 4

Bonpoc:

Croponsl npsimoyroyibHUKa paBHbl 4 1M U 9 nMm. Haiiagute cTopoHy KBagparta, miomaib
KOTOPOT'O paBHA IJIOMIAJH 3TOT0 NPSIMOYTOJIbHUKA.



Sanuwume yucno:

3ananue S
Bonpoc:

Brraucnure miomane NpsMOyroibHAKA, eciii a = 7 cM, b =4 cm?

Buvibepume ooun uz 4 eapuanmoe omseema:

1) 28 cm? 2) 11 cm?
3) 22 cm? 4) 59 cm?
3aganmue 6

Bonpoc:

JlnmuHa cTopoHbI KBajpaTa paBHa 7 cM. Kakoa ero miomnaas?

Buvibepume ooun uz 4 eapuanmoe omseema:

1) 14 cm? 2) 49 cm?
3) 7 cm? 4) 28 cm?
3apanue 7

Bonpoc:

JIns u3MepeHus TIOIIAIM 3eMENIbHBIX YIaCTKOB HCTIOB3YIOT ap M rekTap. Kak B ObITY
Ha3bIBAIOT ap?

3anuwume omeem:

3ananue 8
Bonpoc:

CorJiacHbI JIM BBI:

Yxaorcume ucmunnocmo unu noscHocmo eapuaHmoes omeema.



__3a eguHUIly U3MEPEHUS TUIOLIAAH MPUHATO BRIOUPATh KBaApaT, CTOPOHA KOTOPOTO paBHA
€IUHUYHOMY OTPE3KY.

___IInomanp npAMOyroJbHUKA paBHA CyMME JIJIMH €r0 COCETHUX CTOPOH.

__ V3mepuTsh miomaabs GUrypsl - 3HAUUT MOJICUYUTATh, CKOJIBKO €IMHUYHBIX KBAJPAaTOB B HEH
MTOMEIIAETCS.

__ nomaas ¢urypsl paBHa TPOU3BEICHUIO TUIOMIAAEH PUTYD, U3 KOTOPHIX OHA COCTOUT.

3ananue 9
Bonpoc:

[Tnomans OpsAMOyToNbHUKA paBHa 98 cM2. UeMy paBHA [IMHA IPAMOYTOIBHHKA, €CIH €TI0
IIMpUHA paBHA 7 cM?

Sanuwume yucno:

3ananue 10
Bonpoc:

KBagpat co croponoit 1 M pa3pe3anu Ha KBagpaThl CO CTOPOHOM | CM M BBICTPOWIIM UX B AL B
BUJIE TTOJOCHI IUpUHOM 1 cM. Kakoil qyiHBI B MeTpax noJyduiiachk noioca?

3anuwume uucno:




OT1BernI:
1) (4 6.) Bepnsie otBeThI: 1; 4; 3; 2;
2) (5 6.): Bepnblii otBeT: 8.;
3) (3 6.) Bepnsie oTBETHI: 2;
4) (5 6.): BepHnblii otBeT: 6.;
5) (3 6.) Bepubie oTBeTHI: 1;
6) (3 0.) Bepnsie oTBeTHI: 2;
7) (4 6.) Bepnsiii oTBeT: "coTka'.
8) (4 6.) Bepurie otBethl: Jla; Her; [la; Her;
9) (4 6.): Bepnsiii otBeT: 14.;
10) (5 6.): Bepnsrit otBeT: 100.;



